

## UNIVERSIDADE ABERTA

## Declaração de Retificação n.º 63/2022

*Sumário:* Retificação da ordenação dos membros do júri do Edital n.º 1434/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 242, de 16 de dezembro de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 242, de 16 de dezembro de 2021, o Edital n.º 1434/2021, procede-se à seguinte retificação:

Na secção VII — Júri do concurso, onde se lê:

«Vogais:

Doutora Maria Teresa Ribeiro Pessoa, professora associada da Faculdade de Psicologia e Ciências da Educação, da Universidade de Coimbra;

Doutor António Augusto de Freitas Gonçalves Moreira, professor associado do Departamento de Educação e Psicologia Universidade de Aveiro;

Doutor António José Osório, professor associado com agregação do Instituto de Educação da Universidade do Minho;

Doutora Lina Maria Gaspar Morgado professora associada do Departamento de Educação e Ensino a Distância da Universidade Aberta;

Doutor António Moreira Teixeira, professor associado do Departamento de Educação e Ensino a Distância da Universidade Aberta.»

deve ler-se:

«Vogais:

Doutora Maria Teresa Ribeiro Pessoa, professora associada da Faculdade de Psicologia e Ciências da Educação, da Universidade de Coimbra;

Doutor António Augusto de Freitas Gonçalves Moreira, professor associado do Departamento de Educação e Psicologia Universidade de Aveiro;

Doutor António José Osório, professor associado com agregação do Instituto de Educação da Universidade do Minho;

Doutor António Moreira Teixeira, professor associado do Departamento de Educação e Ensino a Distância da Universidade Aberta;

Doutora Lina Maria Gaspar Morgado professora associada do Departamento de Educação e Ensino a Distância da Universidade Aberta.»

3 de janeiro de 2022. — A Chefe da Divisão de Recursos Humanos, *Célia Maria Cruz Fonseca de Matos*.

314869839